

PROPOZICE

k halovému turnaji starších žáků (ročník 2009 a mladší)

„O pohár města Žďáru nad Sázavou“

Pořadatel: FC Žďár nad Sázavou ve spolupráci s městem Žďár nad Sázavou

Termín: 6. - 7. 1. 2024.

Místo: sportovní hala Na Bouchalkách Žďár nad Sázavou

Časový pořad: prezence dle příjezdu mužstev

Startovné: hradí každý zúčastněný oddíl před zahájením turnaje ve výši 3500,- Kč

Počet účastníků: 14 zúčastněných mužstev rozdělených do dvou skupin

Systém turnaje: ve skupinách každý s každým a následně o umístění dle přiloženého rozlosování

Ubytování a stravování: Zajištěno dle požadavků jednotlivých mužstev – hlavní koordinátor-

Petr Vtípil – tel. 731 518 292, Email: p.vtipil@seznam.cz

Hrací povrch: palubovka, velikost 42x24 m

Hrací doba: 1x16minut

Podmínky účasti: Vedoucí družstev předloží soupisky (**není omezen počet hráčů na střídavý start**), všech hráčů, kteří budou startovat na turnaji. Každé družstvo přiveze s sebou **nejméně 2 soupravy dresů odlišné barvy. Volbu barvy dresů v utkání má družstvo uvedené v rozpisu na prvním místě a střídačku má na pravé straně od hlasatele.**

Rozhodčí: delegování prostřednictvím OFS Žďár nad Sázavou

Občerstvení: zajištěno přímo v hale

Ceny: Každé mužstvo obdrží pohár, diplom, balón a další drobné ceny. Ocenění budou také nejlepší brankář, střelec a hráč turnaje. **Vedoucí každého mužstva odevzdá nominaci před utkáním o 3. místo.**

Důležité upozornění: Každé mužstvo musí mít s sebou registrační průkazy startujících hráčů a na požádání pořadatele je předložit ke kontrole. Účastníci turnaje nejsou pojištěny na náklady pořadatele a pořadatel není zodpovědný za jakoukoliv fyzickou újmu nebo materiální ztrátu v souvislosti s účastí na turnaji ve dnech 6. - 7. 1. 2024. Za bezpečnost, chování a dodržování provozního řádu na hale zodpovídají u jednotlivých družstev vedoucí a trenéři. **Je bezpodmínečně nutné dbát pokynů pořadatele a pracovníků zajišťujících provoz haly. Zákaz startovat v obuvi, která znečišťuje podlahu haly. Každý účastník je povinen mít s sebou kartičku zdravotní pojišťovny.**

Informace: Petr Vtípil – 731 518 292

Email: p.vtipil@seznam.cz

Přijetí propozic, prosím potvrďte telefonicky nebo e-mailem.

Za pořádající oddíl s pozdravem a těšíme se na Vaši účast.

Petr Vtípil